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Ministerstvo životního prostředí se důrazně ohrazuje proti nepravdám, které jsou uvedeny v
tiskové zprávě Svazku obcí Křivoklátska, Svazu měst a obcí ČR, Sdružení místních
samospráv ČR, Sdružení vlastníků obecních, soukromých a církevních lesů v ČR, Lesnicko-
dřevařské komory ČR či Agrární komory.

MŽP naopak celou dobu nadstandardním způsobem vše s obcemi i občany projednává a
diskutuje. Intenzivní projednávání se zastupiteli obcí probíhalo ještě před vlastním
meziresortním připomínkovým řízením, ve kterém jsme se jejich požadavky snažili
zapracovat. Projednávání s obcemi se účastnili zástupci ministerstva včetně ministra i
například hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková.

Není pravdou, že MŽP postupuje netransparentně nebo dokonce v rozporu s legislativou, jak je
prezentováno v tiskové zprávě.

Proces vypořádávání připomínek ze strany vlastníků, obcí a krajů byl již ukončen. Aktuálně probíhá
vypořádání připomínek k novele zákona o ochraně přírody a krajiny vyhlašující NP Křivoklátsko, kde
jsou připomínkovými místy například svazy měst a obcí či ministerstva. MŽP intenzivně projednává
legislativu zcela standardním postupem a transparentně. V rámci vypořádání připomínkového řízení
jsme dlouhou dobu vyhodnocovali a zapracovávali obdržené připomínky, paralelně probíhalo i další
projednávání s dotčenými obcemi.

To, že MŽP projednává novelu s každým připomínkovým místem individuálně, je vstřícné gesto.
Klademe důraz na každý připomínkující subjekt a snažíme se návrh projednávat individuálně.

Po uzavření všech jednání k vypořádání připomínkového řízení bude návrh novely odeslán vládě. Po
vydání stanoviska Legislativní rady vlády se návrhem bude zabývat na svém jednání vláda.

Stejně nepravdivé je tvrzení, že by se národní park dotýkal soukromého majetku. Cca 99 % území,
kde je záměrem Národní park Křivoklátsko vyhlásit, je zcela ve vlastnictví státu a nejedná se o
zastavěné území s obydlími, ale pouze o lesní pozemky. Všechny pozemky soukromých majitelů, kteří
nechtěli být součástí navrhovaného území národního parku, MŽP z návrhu vyjmulo.

Je pochopitelné, že vyhlášení národního parku není v souladu například se zájmy dřevozpracujícího
průmyslu, což dokládá i vyjádření předsedy Lesnicko-dřevařské komory ČR.

Žádný ze subjektů citovaných v tiskové zprávě není dotčen na vlastnických právech.

MŽP včetně samotného ministra Petra Hladíka opakovaně vysvětluje výjimečné hodnoty
Křivoklátska, které považuje za důležité chránit. Odborná veřejnost navíc opakovaně prokázala, že
toto území má dostatečnou hodnotu na vznik národního parku.
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